

В Ижевском русском драматическом театре

На днях Ижевский русский драматический театр закончил свои гастроли в г. Кирове, где за 40 дней дал 58 спектаклей, которые просмотрело более 30 тысяч зрителей. Театр был тепло принят кировчанами. Большим успехом пользовались спектакли «Каменное гнездо», «Улица 3-х соловьев», «Вечно живые» и др. Театр показал в Кирове свою новую работу — спектакль «Преступление и наказание» по роману Ф. Достоевского.

За успешное проведение гастролей коллектив театра награжден Почетными грамотами облисполкома, облсовпрофа, горкома КПСС и горсовета, управления культуры. Почетными грамотами награжден ряд работников театра, среди них — народная артистка УАССР Е. Смирнова, засл. деятель искусств УАССР И. Фельдман, засл. артисты УАССР М. А. Алешковский, Б. Котова,

Р. Модзалевский, Е. Романова, Б. Гальнбек, артисты А. Грозин, В. Оскаленко, П. Конопчук, Н. Шмакова и другие, всего 18 человек. Многим работникам вручены ценные подарки.

Театр приступил к работе над новыми спектаклями, которые покажет в начале зимнего сезона, открывающегося 13 октября.

Главный режиссер И. Фельдман ставит спектакль «Гостиница «Астория» А. Штейна. Режиссер С. Смирнов работает над новой комедией Ф. Кнорре «Сестры». К 40-летию Великой Октябрьской революции театр покажет пьесу советского драматурга Д. Зорина «Вечный источник». В центре этой пьесы — образ В. И. Ленина.

Труппа пополняется новыми артистами. Уже вступили в нее И. К. Рижская и засл. арт. РСФСР А. С. Глотко.

18 АВГ 1957

ИЖЕВСКАЯ ПРАВДА

г. Ижевск